



Menu L'olandese Volante

https://it.menulist.menu
Viale Raffaello Sanzio 11, TRIESTE, Italy
+393940575514 - http://www.pizzerialolandesevolante.it/









Qui troverai il menu di L'olandese Volante in TRIESTE. Al momento ci sono 17 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a User di L'olandese Volante:

Ma la meraviglia e la bontà di questa pizze???!!! Fantastiche, uno dei migliori a Trieste!! Da quando mi sono trasferita su a Opicina, è sicuramente tra le cose che più rimpiango!! Bravissimi leggere di più. Con piacevole tempo si può addirittura mangiare all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Nel L'olandese Volante, un locale con vivande italiani da TRIESTE, avrai a disposizione la tipica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, inoltre, i deliziosi dessert della casa brillano non solo negli occhi dei nostri piccoli ospiti. C'è anche gustosa pizza, cotta fresca usando un metodo tradizionale, per te, le pietanze vengono normalmente preparate in breve tempo e fresche.

Menu L'olandese Volante



Dolci Süße

TIRAMISÙ

Insalato - Salato

PARMIGIANA DI MELANZANE

Calzone

CALZONE

Bottles of Wine & Water

BOTTIGLIA DI VINO

Pasta

SPAGHETTI ALLA CARBONARA CARBONARA

Piatti principali

LASAGNA

CONDIMENTI

Restaurant Category

DOLCE ITALIANO

Ingredienti utilizzati



Questi tipi di piatti vengono serviti

SPAGHETTI

PASTA

INSALATA

PIZZA

Menu L'olandese Volante



L'olandese Volante

Viale Raffaello Sanzio 11, TRIESTE, Italy Orari di apertura:

gallery image